KIA SORENTO

ApTtukyn: Crane 111.2823.1 Kaprep v KNN

ANOMUHUIA 333.2823.1 Kaptep w KNN
Kyzos: Bce
Fop ebinycka: 2012-
Obvem gsurartensa: 2,4i; 2,2d
Tun KNM: Bce

1.BonT MBX30. . v iriiiiirinnienrerinennes 2 Wr,

2.60NT M10%30.. . oviiiirirnririnsinnnnnns 4 Wr,
3.Malika 3aknagHaa MBx50............. 2 Wr.
4.Naka zaknaaHans M10x65/15....... 2 Wr.
G E AR B v sniiinisnes s s i s 2 Wr.
bl anba: Ll e mmieimisenaimisg 4 W,
7. KPOHWTEHH AEBBIM, ...vvvreirnsinasnrs, 1 WT,
B.KpOHWTENH NPaBbif..ooivrrerreneieaas 1 UWT

MHCTPYKLWS MO YC'

1. CHATL WTATHbLIN NbINBHKK aBTOMOGMAA.

2. YCTAHOBWTL ramku 2aknanHeie M10x65/10 B oTBEPCTUA
NOHKEPOHOB aBTOMOBMNA W BKPYTUTE B HMX 6onTel M10x30

Ha Heckoneko obopoToe.

3. HapeTh KPOHLITElHHbl NeBblid W NPaBeili H3 YCTAHOBNEHHBIE

Gonte M10x30,

3. YcTaHoBuUTh raiiku M8x50 B 3aAHI0I0 NonepedyHylo 6anky
BETOMOEMNA M BEEPHYTE B HUX BonTel MBx30 Ha HECKONBKOD

obopoToE.
4, YCTAHOBWTE WTATHEIA NBIALHWI,

~lalika 3aknapras M10x65/15

— KpoHWTEHH NeBwif
KpOHWTERH NPaBeiM

JawmTa

T BoaT M10x30
WakGa 10

Bonr MBx30 “Talika 3aknagHan M8x50

Waiba 8
[ Ouawmerp peasbul ME M8 M10 Miz |
| Momenre sarsmm | 9.8 Hw 24.0Hm 47.0Hm B1.0HM |

5. HaMeTuTe W NPOCEEPNWUTE B WTATHOM NbIABHKMKE

OTBEPCTUA ANR KPenneHWs 3aWnTel K KPOHIWTEHHaM,

6. 3aBecTH 3alMTY Ha YCTaHOBNEHHbIe BonTel MBx30

c3agu, cnepeam Kpenutb 6ontamn M10x30 K yCTEaHOBNEHHBIM
KPOHWTEWHAM.

7. 3aTaHyTb BCe pe3sboBbie coeguHenuna . Mcnone3oeaHue

NHEBMOMHCTPYMEHTA 3aNpelleHo.



